

**REPARTIZAREA ÎN SĂLI A PARTICIPANȚILOR LA ETAPA JUDEȚEANĂ A
OLIMPIADEI DE LIMBA ROMÂNĂ**

CLASA a V-a

Nr. crt.	Numele și prenumele elevului	Școala de proveniență	Clasa	Profesor	Sala
	Agachi Miruna	Școala Gimnazială „M. Kogălniceanu” Dorohoi	a V-a	Bordianu Cristina	P.01
	Ailincăi Emilia	Școala Gimnazială nr. 8 Botoșani	a V-a	Moldovanu Dorela	P.01
	Alexa Constantin	Școala Gimnazială nr. 1 Vlădeni-Deal	a V-a	Corniciuc Florentina	P.01
	Alexuc Ioana	CN „A T Laurian” Botoșani	a V-a	Matei Maria	P.01
	Amateiesă Ana-Maria	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Botoșani	a V-a	Hăilă Irina	P.01
	Andrici Anastasia	Liceul Teoretic „Nicolae Iorga” Botoșani	a V-a	Stoica Luminița	P.01
	Angheluș Marius	Liceul Teoretic „Nicolae Iorga” Botoșani	a V-a	Ștefănescu Lucia	P.01
	Antonesei Adrian	Liceul „Dimitrie Cantemir” Darabani	a V-a	Rusu Narcisa	P.01
	Apalaghiei Gabriela	Școala Gimnazială nr. 8 Botoșani	a V-a	Guraliuc Cătălina	P.01
	Aroșoaie Georgiana	Școala Gimnazială „Leon Dănăilă” Darabani	a V-a	Pop Despina	P.01
	Asiminicesei Andreea	Școala Gimnazială nr. 17	a V-a		P.01
	Atasie Alexandru	Școala Gimnazială nr. 1 Dângeni	a V-a	Măntăluță Alina	P.01
	Atitienei Simina	Școala Gimnazială nr. 13 Botoșani	a V-a	Țicalo Irina	P.01
	Batalan Beatrice	Școala Gimnazială „Grigore Antipa” Botoșani	a V-a		P.01
	Bejinaru Bianca	Școala Gimnazială nr. 8 Botoșani	a V-a	Moldovanu Dorela	P.01
	Bidică Lavinia	Școala Gimnazială nr. 4 Storești	a V-a	Nedelcu Iuliana	P.02
	Bîrlădeanu Teodosia	Liceul Teoretic „Nicolae Iorga” Botoșani	a V-a	Ștefănescu Lucia	P.02
	Bokra Simina	Liceul Tehnologic Bucecea	a V-a	Filote Simona	P.02
	Burciu Ioana	Școala Gimnazială nr. 13 Botoșani	a V-a	Țicalo Irina	P.02
	Butnariu Iuliana	Liceul de Artă „Ștefan Luchian” Botoșani	a V-a	Păpădie Beatrice	P.02

Călinescu Paula	Școala Gimnazială „Spiru Haret” Dorohoi	a V-a		P.02
Chiriac Alina	Școala Gimnazială Ipotești	a V-a	Crețu Gabriela	P.02
Ciotir Diana	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Botoșani	a V-a	Zamfirescu Violeta	P.02
Ciudin Ștefana	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Botoșani	a V-a	Hăilă Irina	P.02
Cocoreanu Emilian	Școala Gimnazială „Tiberiu Crudu” Tudora	a V-a	Calimandruc Angelica	P.02
Cojocaru Despina	Școala Gimnazială „C-tin Tincu” Lișna	a V-a	Iordache Doina	P.02
Cojocaru Mălina	Liceul Teoretic „Dr. Mihai Ciucă” Săveni	a V-a	Romaniuc Carmen	P.02
Colban Andra	Școala Gimnazială nr. 17	a V-a		P.02
Comșa Andreea	Școala Gimnazială Păltiniș	a V-a	Bilibau Mirela	P.02
Condurache Flavia	Școala Gimnazială „M. Kogălniceanu” Dorohoi	a V-a	Bordianu Cristina	P.02
Condurachi Medeea	Liceul de Artă „Ștefan Luchian” Botoșani	a V-a	Cotoi Geanina	P.02
Constantin Ana Maria	Școala Gimnazială nr. 1 Vlădeni-Deal	a V-a	Corniciuc Florentina	P.02
Coșoreanu Denisa	Școala Gimnazială nr. 7 Botoșani	a V-a		P.02
Coteață Diana	Școala Gimnazială nr. 1 Dângeni	a V-a	Măntăluță Alina	P.03
Covrig Luciana	Școala Gimnazială „M. Kogălniceanu” Dorohoi	a V-a	Apostol Carmen	P.03
Crauciuc Valentina	Școala Gimnazială Prăjeni	a V-a	Todireanu Claudia	P.03
Cucu Eliza	Școala Gimnazială „Leon Dănăilă” Darabani	a V-a	Pop Despina	P.03
Cușniriuc Hannah	Liceul de Artă „Ștefan Luchian” Botoșani	a V-a	Cotoi Geanina	P.03
David Loredana	Școala Gimnazială „Grigore Antipa” Botoșani	a V-a		P.03
Doboi Crina	Școala Gimnazială nr. 17	a V-a		P.03
Drăguță Bianca	Liceul „Dimitrie Cantemir” Darabani	a V-a	Rusu Narcisa	P.03
Dulgheru Sebastian	Liceul Teoretic „Nicolae Iorga” Botoșani	a V-a	Ștefănescu Lucia	P.03
Dumitraș Diana	Școala Gimnazială „M. Kogălniceanu” Dorohoi	a V-a	Apostol Carmen	P.03

	Goian Ana-Maria	Liceul Tehnologic Bucecea	a V-a	Filote Simona	P.03
	Grădinaru Ana-Medina	Școala Gimnazială „Al. I. Cuza” Dorohoi	a V-a	Irimia Corina	P.03
	Grădinaru Vranciu Teona	Școala Gimnazială „Grigore Antipa” Botoșani	a V-a		P.03
	Grosu Melania	Liceul Teoretic „Dr. Mihai Ciucă” Săveni	a V-a	Romaniuc Carmen	P.03
	Gurzu Andreea	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Botoșani	a V-a	Zamfirescu Violeta	P.03
	Horolescu Andrada	Școala Gimnazială nr. 8 Botoșani	a V-a	Guraliuc Cătălina	P.03
	Hrimiuc Giulia	Școala Gimnazială „Leon Dănăilă” Darabani	a V-a	Pop Despina	P.03
	Humelnicu Ilinca	CN „A T Laurian” Botoșani	a V-a	Matei Maria	P.03
	Huțanașu Robert	Liceul de Artă „Ștefan Luchian” Botoșani	a V-a	Arhip Mihaela	Cabinet geografie
	Iacob Louisa	Școala Gimnazială nr. 7 Botoșani	a V-a		Cabinet geografie
	Iacob-Hlihor Mihaiela	Școala Gimnazială „Tiberiu Crudu” Tudora	a V-a	Calimandruc Angelica	Cabinet geografie
	Ifrim Paula	Școala Gimnazială nr. 17	a V-a		Cabinet geografie
	Istrate Andreea	Școala Gimnazială nr. 7 Botoșani	a V-a		Cabinet geografie
	Ivanov Adelina	Școala Gimnazială nr. 1 Dângeni	a V-a	Măntăluță Alina	Cabinet geografie
	Jugariu Andreea	Școala Gimnazială nr. 7 Botoșani	a V-a		Cabinet geografie
	Lazăr Daria	Școala Gimnazială nr. 13 Botoșani	a V-a	Apopei-Guraliuc Cătălina	Cabinet geografie
	Leonte Geanina	Școala Gimnazială nr. 1 Albești	a V-a	Zănoagă Loredana	Cabinet geografie
	Lepărdă Georgiana	Școala Gimnazială nr. 10 Botoșani	a V-a		Cabinet geografie

	Maftai Ștefania	Școala Gimnazială „Al. I. Cuza” Dorohoi	a V-a	Irimia Corina	Cabinet geografie
	Mardari Teodora	Școala Gimnazială nr. 7 Botoșani	a V-a		Cabinet geografie
	Matianu Rebeca	Școala Gimnazială nr. 1 Dorohoi	a V-a		Cabinet geografie
	Mihalache Miruna	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Botoșani	a V-a	Hăilă Irina	Cabinet geografie
	Mihăreanu Cosmina	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Botoșani	a V-a	Zamfirescu Violeta	Cabinet geografie
	Moroșan Eric	Școala Gimnazială nr. 12	a V-a		Cabinet geografie
	Muraru Georgiana	Școala Gimnazială nr. 17	a V-a		Cabinet istorie
	Niță Gabriela	Școala Gimnazială nr. 1 Albești	a V-a	Zănoagă Loredana	Cabinet istorie
	Nițuleac Raul	Școala Gimnazială „Ion Cernat” Havârna	a V-a		Cabinet istorie
	Olenic Andreea	Liceul „Demostene Botez” Trușești	a V-a	Bostan Elisabeta	Cabinet istorie
	Oniciuc Alexandra	Școala Gimnazială nr. 13 Botoșani	a V-a	Țicalo Mihaela	Cabinet istorie
	Păscăreanu Denisa	Școala Gimnazială „C-tin Tincu” Lișna	a V-a	Iordache Doina	Cabinet istorie
	Petrache Dariana	Școala Gimnazială nr. 10 Botoșani	a V-a		Cabinet istorie
	Pleșca Andreea	Școala Gimnazială nr. 4 Storești	a V-a	Nedelcu Iuliana	Cabinet istorie
	Podovei Andreea	Liceul de Artă „Ștefan Luchian” Botoșani	a V-a	Arhip Mihaela	Cabinet istorie
	Pomparău Diana	Școala Gimnazială „Grigore Antipa” Botoșani	a V-a		Cabinet istorie
	Popescu Dumitru	Școala Gimnazială nr. 1 Dobârceni	a V-a	Rotariu Irinuca	Cabinet istorie

	Pricopi Ilona	CN „A T Laurian” Botoșani	a V-a	Matei Maria	Cabinet istorie
	Prisacariu Diana	Școala Gimnazială nr. 8 Botoșani	a V-a	Moldovanu Dorela	Cabinet istorie
	Prisacariu Emilian	Școala Gimnazială „Leon Dănăilă” Darabani	a V-a	Pop Despina	Cabinet istorie
	Radu Natalia	Liceul de Artă „Ștefan Luchian” Botoșani	a V-a	Arhip Mihaela	P.13
	Rădăuceanu Lia	Liceul de Artă „Ștefan Luchian” Botoșani	a V-a	Cotoi Geanina	P.13
	Răus Alexandru	Școala Gimnazială „Ion Cernat” Havârna	a V-a		P.13
	Rebenciuc Tudor	Școala Gimnazială „M. Kogălniceanu” Dorohoi	a V-a	Bordianu Cristina	P.13
	Rotariu Georgiana	Școala Gimnazială „M. Kogălniceanu” Dorohoi	a V-a	Apostol Carmen	P.13
	Rotariu Liviu	Școala Gimnazială „M. Kogălniceanu” Dorohoi	a V-a	Bordianu Cristina	P.13
	Rotundu Denisia	Liceul „Demostene Botez” Trușești	a V-a	Ciubotaru Anișoara	P.13
	Simion Elena	Școala Gimnazială nr. 17	a V-a		P.13
	Simion Robert	Școala Gimnazială nr. 1 Albești	a V-a	Macovei Carmen	P.13
	Spaschi Emilia	Liceul Teoretic „Grigore Antipa” Botoșani	a V-a	Ioniceanu Monica	P.13
	Strîmbu Andreea	Școala Gimnazială „Leon Dănăilă” Darabani	a V-a	Pop Despina	P.13
	Șaramet Carmen	Școala Gimnazială nr. 8 Botoșani	a V-a	Solcan Dorina	P.13
	Șcladan Alexandra	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Botoșani	a V-a	Hăilă Irina	P.13
	Ștefan Daniela	Liceul Teoretic „Nicolae Iorga” Botoșani	a V-a	Ștefănescu Lucia	P.13
	Taradaciuc Amalia	Liceul Teoretic „Nicolae Iorga” Botoșani	a V-a	Stoica Luminița	P.13
	Tarânt Andrei	Școala Gimnazială „M. Kogălniceanu” Dorohoi	a V-a	Apostol Carmen	P.14
	Timofte Dumitrița	Școala Gimnazială nr. 8 Botoșani	a V-a	Guraliuc Cătălina	P.14
	Trufin Beatrice	Școala Gimnazială nr. 17	a V-a		P.14
	Turcu Iustina	Școala Gimnazială nr. 1 Albești	a V-a	Macovei Carmen	P.14
	Ungureanu Eliza	Liceul de Artă „Ștefan Luchian” Botoșani	a V-a	Cotoi Geanina	P.14

	Ursu Ioana	Școala Gimnazială nr. 17	a V-a		P.14
	Vechiu Teodora	Școala Gimnazială nr. 1 Dobârceni	a V-a	Rotariu Irinuca	P.14
	Zaharia Georgiana	Școala Gimnazială nr. 8 Botoșani	a V-a	Moldovanu Dorela	P.14
	Zaharia Georgian Mihai	Școala Gimnazială „Spiru Haret” Dorohoi	a V-a		P.14
	Zgârcea Ioana	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Botoșani	a V-a	Hăilă Irina	P.14

**REPARTIZAREA ÎN SĂLI A PARTICIPANȚILOR LA ETAPA JUDEȚEANĂ A
OLIMPIADEI DE LIMBA ROMÂNĂ**

CLASA a VI-a

Nr. crt.	Numele și prenumele elevului	Școala de proveniență	Clasa	Profesor	Sala
	Ababei Mădălina	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Botoșani	a VI-a	Epurianu Daniela	P.01
	Abalașei Cosmina	Școala Gimnazială nr. 8 Botoșani	a VI-a	Moldovanu Dorela	P.01
	Abouriței Roberta	Școala Gimnazială nr. 7 Botoșani	a VI-a		P.01
	Achițeni Gianina	Școala Gimnazială „Ion Cernat” Havârna	a VI-a		P.01
	Adăscăliței Alexandra	Școala Gimnazială „Grigore Antipa” Botoșani	a VI-a		P.01
	Adăscăliței Sabina	Școala Gimnazială Nr. 2 Dumeni	a VI-a	Adumitroaie Andreea	P.01
	Amarandei Robert	Școala Gimnazială nr. 7 Botoșani	a VI-a		P.01
	Amăriuță Tiberiu	Liceul Tehnologic Bucecea	a VI-a	Condurachi Nicoleta	P.01
	Anton Ioana	Școala Gimnazială nr. 7 Botoșani	a VI-a		P.01
	Apostol Cătălin	Școala Gimnazială „Ion Bojoi” Flămânzi	a VI-a	Burecic Mihaela	P.01
	Azamfirei Eliza	Liceul „Demostene Botez” Trușești	a VI-a	Ciubotariu Anișoara	P.01
	Balașei Larisa	Școala Gimnazială Prăjeni	a VI-a	Todireanu Claudia	P.01
	Bălănescu Ines	Liceul „Demostene Botez” Trușești	a VI-a	Ciubotariu Anișoara	P.01
	Bătăiosu Adelina	Școala Gimnazială nr. 17	a V-a		P.01
	Bernat Diana	Școala Gimnazială nr. 7 Botoșani	a VI-a		P.01
	Beșleagă Sara	Școala Gimnazială „Spiru Haret” Dorohoi	a VI-a		P.02
	Borfotină Tudor	Școala Gimnazială „Ion Bojoi” Flămânzi	a VI-a	Burecic Mihaela	P.02
	Breșug Alexandru	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Botoșani	a VI-a	Epurianu Daniela	P.02
	Brînză Alina	Școala Gimnazială nr. 7 Botoșani	a VI-a		P.02

	Buiciuc Andrei	Școala Gimnazială „Grigore Antipa” Botoșani	a VI-a		P.02
	Burcă Olivia	CN „A T Laurian” Botoșani	a VI-a	Matei Maria	P.02
	Buzilă Bianca	Școala Gimnazială nr. 17	a V-a		P.02
	Buzuc Ana-Maria	Școala Gimnazială nr. 1 Roma	a VI-a	Paveliuc Raluca	P.02
	Cazacu Mădălina	Școala Gimnazială „Ion Cernat” Havârna	a VI-a		P.02
	Căunea Beatrice	Școala Gimnazială nr. 13 Botoșani	a VI-a	Apopei-Guraliuc Cătălina	P.02
	Chihaia Andreea	Școala Gimnazială nr. 2 Frumușica	a VI-a	Pîrvu Rodica	P.02
	Cobzaru Alexandra	Liceul Tehnologic Bucecea	a VI-a	Condurachi Nicoleta	P.02
	Cojocar Diana	Școala Gimnazială nr. 1 Albești	a VI-a	Zănoagă Loredana	P.02
	Colipcă Ioana	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Botoșani	a VI-a	Epurianu Daniela	P.02
	Cozma Lorena	Școala Gimnazială nr. 8 Botoșani	a VI-a	Borhan Crenguța	P.02
	Cuciureanu Marian	Școala Gimnazială nr. 2 Frumușica	a VI-a	Pîrvu Rodica	P.02
	Davidescu Mădălina	Școala Gimnazială nr. 2 Frumușica	a VI-a	Pîrvu Rodica	P.02
	Dănilă Alexandra	Școala Gimnazială „Leon Dănilă” Darabani	a VI-a	Hrimiuc Ramona	P.02
	Dănilă Valentina	Liceul de Artă „Ștefan Luchian” Botoșani	a VI-a	Cotoi Geanina	P.03
	Didiliuc Nădălina	Liceul Tehnologic „Nicolae Bălcescu” Flămânzi	a VI-a	Balașanu Liliana	P.03
	Druțu Delia	Școala Gimnazială nr. 1 Roma	a VI-a	Paveliuc Raluca	P.03
	Dumitrescu Liviu	Școala Gimnazială „Grigore Antipa” Botoșani	a VI-a		P.03
	Enculescu Larisa	Școala Gimnazială nr. 1 Dobârceni	a VI-a	Ursu Nicoleta	P.03
	Falcaș Gabriela	Liceul Teoretic „Ștefan Luchian” Trușești	a VI-a	Aruști Florentina	P.03
	Fedor Marinela	Școala Gimnazială Prăjeni	a VI-a	Todireanu Claudia	P.03
	Flisc Gabriela	Școala Gimnazială Ipotești	a VI-a	Crețu Gabriela	P.03

	Foca Iustina	Școala Gimnazială nr. 2 Frumușica	a VI-a	Pîrvu Rodica	P.03
	Frăsinescu Ioana	Liceul de Artă „Ștefan Luchian” Botoșani	a VI-a	Păpădie Beatrice	P.03
	Gaidur Mădălina	Școala Gimnazială Corni	a VI-a	Sulim Mirela	P.03
	Ghileschi Nadine	Școala Gimnazială nr. 8 Botoșani	a VI-a	Ciobîcă Cezar	P.03
	Ghiorghiu Ioan	Școala Gimnazială „Leon Dănăilă” Darabani	a VI-a	Hrimiuc Ramona	P.03
	Gireadă Emilia	CN „A T Laurian” Botoșani	a VI-a	Matei Maria	P.03
	Gireadă Mirabela	Școala Gimnazială Ipotești	a VI-a	Crețu Gabriela	P.03
	Grigoreanu Mirela	Școala Gimnazială nr. 8 Botoșani	a VI-a	Gheorghincă Emilia	P.03
	Guraliuc Ana Maria	Liceul Tehnologic „Nicolae Bălcescu” Flămânzi	a VI-a	Balașanu Liliana	P.03
	Herghiligiu Gabriela	Liceul Teoretic „Ștefan Luchian” Trușești	a VI-a	Aruști Florentina	P.03
	Hrișcu Ecaterina	Școala Școala Gimnazială nr. 2 Rădeni	a VI-a	Florea Alexandra	Cabinet geografie
	Hudișteanu Alexandra	Școala Gimnazială „Ion Cernat” Havârna	a VI-a		Cabinet geografie
	Huzum Bianca	Școala Gimnazială nr. 1 Dângenii	a VI-a	Măntăluță Alina	Cabinet geografie
	Iliescu Ana Maria	Școala Gimnazială „Spiru Haret” Dorohoi	a VI-a		Cabinet geografie
	Iacob Mara	CN „A T Laurian” Botoșani	a VI-a	Matei Maria	Cabinet geografie
	Iacob Teodor	Liceul Teoretic „Nicolae Iorga” Botoșani	a VI-a	Siustis Liliana	Cabinet geografie
	Iordache Cezara	Liceul Teoretic „Grigore Antipa” Botoșani	a VI-a	Luca Iuliana	Cabinet geografie
	Iurea Iasmina	Școala Gimnazială „Grigore Antipa” Botoșani	a VI-a		Cabinet geografie
	Iurescu Delia	Școala Gimnazială nr. 7 Botoșani	a VI-a		Cabinet geografie
	Juncanaru Caterina	Liceul de Artă „Ștefan Luchian” Botoșani	a VI-a	Cotoi Geanina	Cabinet

					geografie
	Lazăr Bianca	Școala Gimnazială „M. Kogălniceanu” Dorohoi	a VI-a	Apostol Carmen	Cabinet geografie
	Lipciuc Cristina	Școala Gimnazială nr. 2 Frumușica	a VI-a	Pîrvu Rodica	Cabinet geografie
	Livinschi Bianca	Școala Gimnazială nr. 1 Dobîrceni	a VI-a	Ursu Nicoleta	Cabinet geografie
	Luca Iuliana	Școala Gimnazială Păltiniș	a VI-a	Racu Carmen	Cabinet geografie
	Manolache Paula	Școala Gimnazială nr. 10 Botoșani	a VI-a		Cabinet geografie
	Manole Denisa	Școala Gimnazială nr. 8 Botoșani	a VI-a	Borhan Crenguța	Cabinet geografie
	Maxim Denisa	Școala Gimnazială „Tiberiu Crudu” Tudora	a VI-a	Agheorghiesei Gabriela	Cabinet istorie
	Melniciuc Costin	Liceul Teoretic „Nicolae Iorga” Botoșani	a VI-a	Siustis Liliana	Cabinet istorie
	Mocanu Mădălina	Școala Gimnazială Nr. 2 Dumeni	a VI-a	Adumitroaie Andreea	Cabinet istorie
	Mohoriuc Iustina	Școala Gimnazială „Leon Dănăilă” Darabani	a VI-a	Hrimiuc Ramona	Cabinet istorie
	Moraru Medeea	Școala Gimnazială „Spiru Haret” Dorohoi	a VI-a		Cabinet istorie
	Moroșanu Ioana	Școala Gimnazială „Leon Dănăilă” Darabani	a VI-a	Hrimiuc Ramona	Cabinet istorie
	Muscaliuc Alexandru	Școala Gimnazială nr. 8 Botoșani	a VI-a	Guraliuc Cătălina	Cabinet istorie
	Nemțoi Nadim	Școala Gimnazială nr. 1 Dorohoi	a VI-a		Cabinet istorie
	Nechita Bianca	CN „Mihai Eminescu” Botoșani	a VI-a	Timingeriu Mihaela	Cabinet istorie
	Olaru Maria	Școala Gimnazială Icușeni	a VI-a	Mocanu Maria	Cabinet istorie
	Ostropovici Rareș	Școala Gimnazială „M. Kogălniceanu” Dorohoi	a VI-a	Bordianu Cristina	Cabinet istorie
	Panțiru Sorina	Școala Gimnazială Lunca	a VI-a	Ifrim Roxana	Cabinet istorie
	Pânzariu Onisim	Școala Gimnazială „M. Kogălniceanu” Dorohoi	a VI-a	Antonescu Cătălina	Cabinet istorie
	Pînzaru Maria	Școala Gimnazială Corni	a VI-a	Sulim Mirela	Cabinet istorie

	Penciu Andreea	Școala Gimnazială „Tiberiu Crudu” Tudora	a VI-a	Agheorghiesei Gabriela	P.13
	Pintilie Răzvan	Școala Gimnazială nr. 1 Dobârceni	a VI-a	Ursu Nicoleta	P.13
	Pintilei Geanina	CN „Mihai Eminescu” Botoșani	a VI-a	Timingeriu Mihaela	P.13
	Puianu Sabin	Școala Gimnazială nr. 17	a VI-a		P.13
	Radu Alessandra	Școala Gimnazială nr. 7 Botoșani	a VI-a		P.13
	Reoșanu Raluca	Școala Gimnazială nr. 8 Botoșani	a VI-a	Gheorghincă Emilia	P.13
	Răileanu Ana Maria	Școala Gimnazială nr. 8 Botoșani	a VI-a	Guraliuc Cătălina	P.13
	Rotariu Iustin	Liceul Teoretic „Grigore Antipa” Botoșani	a VI-a	Luca Iuliana	P.13
	Rusu Sebastian	Liceul Teoretic „Dr. Mihai Ciucă” Săveni	a VI-a	Prisneac Ștefania	P.13
	Sandu Ana	Școala Gimnazială nr. 1 Albești	a VI-a	Macovei Carmen	P.13
	Sandu Eduard	Școala Gimnazială „M. Kogălniceanu” Dorohoi	a VI-a	Bordianu Cristina	P.13
	Saviuc Bianca	Școala Gimnazială „Al. I. Cuza” Dorohoi	a VI-a	Irimia Corina	P.13
	Simionică Mihaela	Școala Gimnazială Lunca	a VI-a	Ifrim Roxana	P.13
	Sticea Ema	Școala Gimnazială „M. Kogălniceanu” Dorohoi	a VI-a	Bordianu Cristina	P.13
	Șcarlii Irina-Laura	Școala Gimnazială nr. 8 Botoșani	a VI-a	Gheorghincă Emilia	P.13
	Șcarlii Irina	Școala Gimnazială nr. 17	a VI-a		P.14
	Șchiopu Miruna	Școala Gimnazială nr. 1 Albești	a VI-a	Macovei Carmen	P.14
	Șoptea Diana	Școala Gimnazială nr. 8 Botoșani	a VI-a	Moldovanu Dorela	P.14
	Teioșanu Adina	Școala Gimnazială „M. Kogălniceanu” Dorohoi	a VI-a	Apostol Carmen	P.14
	Topală Giulia	Școala Gimnazială „M. Kogălniceanu” Dorohoi	a VI-a	Antonescu Cătălina	P.14
	Tuduruță Diana	Școala Gimnazială nr. 13 Botoșani	A VI-a	Apopei-Guraliuc Cătălina	P.14
	Țibuleac Maria-Cezara	Liceul de Artă „Ștefan Luchian” Botoșani	A VI-a	Cotoi Geanina	P.14
	Vacniuc Larisa	Școala Gimnazială nr. 2 Iacobeni	A VI-a	Mântăluță Alina	P.14
	Zaharia Ioana	Școala Gimnazială nr. 1 Dobârceni	A VI-a	Ursu Nicoleta	P.14
	Zelincu George	Școala Gimnazială „Ion Cernat” Havârna	A VI-a		P.14

**REPARTIZAREA ÎN SĂLI A PARTICIPANȚILOR LA ETAPA JUDEȚEANĂ A
OLIMPIADEI DE LIMBA ROMÂNĂ**

CLASA a VII-a

Nr. crt.	Numele și prenumele elevului	Școala de proveniență	Clasa	Profesor	Sala
	Acsinte Andra	CN „Mihai Eminescu” Botoșani	a VII-a	Rânghilescu Mariana	1.01
	Alexandru Ana-Maria	Liceul de Artă „Ștefan Luchian” Botoșani	A VII-a	Cotoi Geanina	1.01
	Alexii Roxana	Școala Gimnazială „Al. I. Cuza” Dorohoi	A VII-a	Irimia Corina	1.01
	Alistari Ioana	Liceul de Artă „Ștefan Luchian” Botoșani	A VII-a	Cotoi Geanina	1.01
	Aluculesei Ema	Liceul Teoretic „Grigore Antipa” Botoșani	A VII-a	Luca Iuliana	1.01
	Anechitei Ioana	Școala Gimnazială nr. 8 Botoșani	A VII-a	Gherghincă Emilia	1.01
	Andrici Alexandra	Școala Gimnazială nr. 1 Roma	A VII-a	Patrași Laura	1.01
	Andronic Gabriela	Școala Gimnazială „Tiberiu Crudu” Tudora	A VII-a	Agheorghiesei Gabriela	1.01
	Anghel Andrei	Școala Gimnazială „M. Kogălniceanu” Dorohoi	A VII-a	Bordianu Cristina	1.01
	Antoci Diana	Școala Gimnazială nr. 1 Albești	A VII-a	Chitic Mihela	1.01
	Apetrei Georgiana	Școala Gimnazială „Ion Cernat” Havârna	A VII-a		1.01
	Avasiloaie Alexandra	Școala Gimnazială nr. 13 Botoșani	a VII-a	Țicalo Mihaela	1.01
	Azamfirei Arina	Liceul „Demostene Botez” Trușești	A VII-a	Ciubotariu Anișoara	1.01
	Azoicăi Măriuca	Școala Gimnazială Mihail Sadoveanu – Dumbrăvița - Școala Gimnazială Ștefan cel Mare – Ibănești	A VII-a	Pînzariu Marius	1.01
	Balanovici Elena	Liceul Teoretic „Nicolae Iorga” Botoșani	A VII-a	Stoica Luminița	1.01
	Balașanu Adnana	Liceul Tehnologic „Nicolae Bălcescu” Flămânzi	A VII-a	Balașanu Liliana	1.01
	Băltuță Alin	Școala Gimnazială „Ion Bojoi” Flămânzi	A VII-a	Burecic Mihaela	1.01
	Bejinariu Bianca	Școala Gimnazială „Ion Cernat” Havârna	A VII-a		1.01
	Bobîșteanu Sorina	Școala Gimnazială nr. 1 Dângeni	A VII-a	Măntăluță Alina	1.02
	Breșug Maria	Școala Gimnazială Lunca	A VII-a	Ifrim Roxana	1.02

	Brnzei Andreea	Școala Gimnazială Băiceni	A VII-a	Hrișcu Olimpia	1.02
	Brnzei Bianca	CN „A. T. Laurian” Botoșani	A VII-a	Cristea Dragoș	1.02
	Budeanu-Mihalache Sorina	Liceul de Artă „Ștefan Luchian” Botoșani	A VII-a	Arhip Mihaela	1.02
	Burlacu Mădălina	Școala Gimnazială Românești	A VII-a	Sârbu Maria	1.02
	Calistru Cristian	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Botoșani	A VII-a	Zamfirescu Violeta	1.02
	Cheaptanaru Gabriela	Școala Gimnazială nr. 13 Botoșani	a VII-a	Apopei-Guraliuc Cătălina	1.02
	Chihaiia Georgiana	Școala Gimnazială nr. 2 Frumușica	A VII-a	Pîrvu Rodica	1.02
	Chirilă Bianca	Școala Gimnazială nr. 7 Botoșani	a VII-a		1.02
	Chirilă Miruna	Școala Gimnazială „Leon Dănăilă” Darabani	a VII-a	Hrimiuc Ramona	1.02
	Chițanu Magda Beatrice	Școala Cornerstone	a VII-a	Lupu Alina	1.02
	Ciobică Vlad	CN „A. T. Laurian” Botoșani	a VII-a	Cristea Dragoș	1.02
	Colescu Alice	Liceul de Artă „Ștefan Luchian” Botoșani	a VII-a	Cotoi Geanina	1.02
	Conțac Alexandru	Școala Gimnazială nr. 17	a VII-a		1.02
	Corduneanu Elena	Școala Gimnazială nr. 1 Stăuceni	a VII-a	Sandu Mona	1.02
	Crauciuc Nicoleta	Liceul Tehnologic „Nicolae Bălcescu” Flămânzi	a VII-a	Balașanu Liliana	1.03
	Crețu Loredana	Școala Gimnazială Păltiniș	a VII-a	Racu Carmen	1.03
	Crețu Răzvan	Școala Gimnazială Ipotești	a VII-a	Crețu Gabriela	1.03
	Curecheriu Raluca	Școala Gimnazială nr. 8 Botoșani	a VII-a	Guraliuc Cătălina	1.03
	Daniliuc Bogdan	Școala Gimnazială „Grigore Antipa” Botoșani	a VII-a		1.03
	Dogandere Meriem	Școala Gimnazială „Grigore Antipa” Botoșani	a VII-a		1.03
	Dron Mădălina	Liceul „Dimitrie Cantemir” Darabani	a VII-a	Aionesă Ionela	1.03
	Druțu Florentina	Școala Gimnazială Ipotești	a VII-a	Crețu Gabriela	1.03

Federovici Iustina	Școala Gimnazială nr. 7 Botoșani	a VII-a		1.03
Fediuc Alexandru	Școala Gimnazială Corni	a VII-a	Ivancov Elena	1.03
Gheorghită Iulia	Liceul Teoretic „Nicolae Iorga” Botoșani	a VII-a	Stoica Luminița	1.03
Grapan Claudia	Școala Gimnazială nr. 1 Dobârceni	a VII-a	Ursu Nicoleta	1.03
Grosu Alexandra	Școala Gimnazială nr. 1 Albești	a VII-a	Macovei Carmen	1.03
Grosu Mihai	Școala Gimnazială nr. 1 Albești	a VII-a	Chitic Mihela	1.03
Guraliuc Andrada	Școala Gimnazială nr. 8 Botoșani	a VII-a	Guraliuc Cătălina	1.03
Harabagiu Bianca	Școala Gimnazială „Ion Cernat” Havârna	a VII-a		1.03
Hladii Paula	Școala Gimnazială „Leon Dănăilă” Darabani	a VII-a	Hrimiuc Ramona	1.05
Holcan Cosmin	Școala Gimnazială nr. 17	a VII-a		1.05
Hotcu Alina	Școala Gimnazială nr. 1 Albești	a VII-a	Macovei Carmen	1.05
Hrișcă Sabina	CN „A. T. Laurian” Botoșani	a VII-a	Cristea Dragoș	1.05
Huc Irina	Școala Gimnazială nr. 10 Botoșani	a VII-a		1.05
Hușman Sebastian	Școala Gimnazială Corni	a VII-a	Sulim Mirela	1.05
Iacob Andreea	Școala Gimnazială „Mihai Constantineanu” Dorobanți	a VII-a	Melintei Felicia	1.05
Iacob Strungaru Ana Maria	Școala Gimnazială „Leon Dănăilă” Darabani	a VII-a	Hrimiuc Ramona	1.05
Icușcă Maria	Școala Gimnazială Icușeni	a VII-a	Mocanu Maria	1.05
Iordache Denisia	Școala Gimnazială „Al. I. Cuza” Dorohoi	a VII-a	Irimia Corina	1.05
Iușcă Iliei	Liceul „Demostene Botez” Trușești	a VII-a	Bostan Elisabeta	1.05
Ivașcu Mădălina	Liceul „Dimitrie Cantemir” Darabani	a VII-a	Aionesă Ionela	1.05
Leancă Petrică	Școala Gimnazială „C-tin Tincu” Lișna	a VII-a	Iordache Doina	1.05
Loghin Gabriela	Școala Gimnazială Adășeni	a VII-a	Vieru Mirela	1.05
Lozneanu Andra	Școala Gimnazială nr. 13 Botoșani	a VII-a	Apopei-Guraliuc Cătălina	1.05

Lupu Elena	Școala Gimnazială „Ion Bojoi” Flămânzi	a VII-a	Irimia-Cenușă Iustina	1.05
Maxiniuc Sebastian	Liceul Teoretic „Dr. Mihai Ciucă” Săveni	a VII-a	Prîsneac Ștefania	1.06
Melinte Georgiana	Școala Gimnazială Românești	a VII-a	Sârbu Maria	1.06
Melinte Mădălina	Școala Gimnazială nr. 1 Dobîrceni	a VII-a	Ursu Nicoleta	1.06
Mihai Iustinian	Școala Gimnazială „M. Kogălniceanu” Dorohoi	a VII-a	Bordianu Cristina	1.06
Murariu Cristina	Liceul Teoretic „Dr. Mihai Ciucă” Săveni	a VII-a	Prîsneac Ștefania	1.06
Muraru Narcisa	Școala Gimnazială Mihail Sadoveanu – Dumbrăvița - Școala Gimnazială Ștefan cel Mare – Ibănești	a VII-a	Pînzariu Marius	1.06
Negru Ioana	Școala Gimnazială nr. 2 Frumușica	a VII-a	Pîrvu Rodica	1.06
Olaru Paula	Școala Gimnazială Icușeni	a VII-a	Mocanu Maria	1.06
Oprișanu Lorene	Școala Gimnazială nr. 7 Botoșani	a VII-a		1.06
Palade Teodora	Liceul de Artă „Ștefan Luchian” Botoșani	a VII-a	Cotoi Geanina	1.06
Pascariuc Ionela	Școala Gimnazială nr. 1 Dobîrceni	a VII-a	Ursu Nicoleta	1.06
Păduraru Alberto	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Botoșani	a VII-a	Zamfirescu Violeta	1.06
Păduraru Ilinca	Școala Gimnazială nr. 17	a VII-a		1.06
Petcu Karina	Școala Gimnazială „M. Kogălniceanu” Dorohoi	a VII-a	Bordianu Cristina	1.06
Pâslaru Caterina	Școala Gimnazială „Grigore Antipa” Botoșani	a VII-a		1.06
Popa Ioana	Liceul Teoretic „Grigore Antipa” Botoșani	a VII-a	Luca Iuliana	1.06
Popovici Ruxandra	Școala Gimnazială nr. 10 Botoșani	a VII-a		1.13
Poteraș Gabriela	Școala Gimnazială „Tiberiu Crudu” Tudora	a VII-a	Calimandruț Angelica	1.13
Potop Oana	Școala Gimnazială nr. 13 Botoșani	a VII-a	Țicalo Mihaela	1.13
Rădeanu Paula	Școala Gimnazială nr. 2 Frumușica	a VII-a	Pîrvu Rodica	1.13
Rotaru Adelina	Școala Gimnazială „Grigore Antipa” Botoșani	a VII-a		1.13
Rusu Diana	Liceul de Artă „Ștefan Luchian” Botoșani	a VII-a	Arhip Mihaela	1.13

	Rusu Geanina	Liceul Tehnologic Bucecea	a VII-a	Grădinaru Anca	1.13
	Rusu Mirela	Școala Gimnazială nr. 8 Botoșani	a VII-a	Solcan Dorina	1.13
	Rusu Petronela Ana Maria	Școala Cornerstone	a VII-a	Lupu Alina	1.13
	Saucă Melania	Școala Gimnazială nr. 8 Botoșani	a VII-a	Gherghincă Emilia	1.13
	Sava Andreea	Școala Gimnazială „Ion Cernat” Havârna	a VII-a		1.13
	Sălceanu Bianca	Școala Gimnazială „Grigore Antipa” Botoșani	a VII-a		1.13
	Scrobaniță Lorena	Școala Gimnazială „M. Kogălniceanu” Dorohoi	a VII-a	Antonescu Cătălina	1.13
	Subotnicu Florentin	Școala Gimnazială „C-tin Tincu” Lișna	a VII-a	Iordache Doina	1.13
	Surdu Șerban	CN „A. T. Laurian” Botoșani	a VII-a	Cristea Dragoș	1.13
	Șlincu Diana	Școala Gimnazială Mihail Sadoveanu – Dumbrăvița - Școala Gimnazială Ștefan cel Mare – Ibănești	a VII-a	Pînzariu Marius	1.13
	Șotropa Ioana	Școala Gimnazială nr. 17	a VII-a		1.14
	Ștefanov Adelina	Școala Gimnazială nr. 8 Botoșani	a VII-a	Solcan Dorina	1.14
	Teodorovici Daniel	Școala Gimnazială nr. 7 Botoșani	a VII-a		1.14
	Timofte Morena	Școala Gimnazială nr. 8 Botoșani	a VII-a	Guraliuc Cătălina	1.14
	Todirișcă Andrei	Școala Gimnazială Corni	a VII-a	Iftime Dorina	1.14
	Turliuc Ana-Maria	Liceul Tehnologic Bucecea	a VII-a	Grădinaru Anca	1.14
	Turcu Ema	Școala Gimnazială nr. 1 Albești	a VII-a	Macovei Carmen	1.14
	Turtă Silviu	Școala Gimnazială nr. 2 Iacobeni	a VII-a	Tănasă Victor	1.14
	Țambriș Bianca	Școala Gimnazială nr. 2 Bobulești	a VII-a	Cazacu Mihaela	1.14
	Vasilii Daiana	Liceul Teoretic „Nicolae Iorga” Botoșani	a VII-a	Stoica Luminița	1.14
	Zaharia Claudia	Școala Gimnazială nr. 1 Albești	a VII-a	Chitic Mihela	1.14
	Zgîmbău Silviu	Școala Gimnazială nr. 7 Botoșani	a VII-a		1.14
	Zigman Bianca	Școala Gimnazială nr. 1 Stăuceni	a VII-a	Sandu Mona	1.14
	Zoițanu Ioana	Școala Gimnazială nr. 10 Botoșani	a VII-a		1.14

**REPARTIZAREA ÎN SĂLI A PARTICIPANȚILOR LA ETAPA JUDEȚEANĂ A
OLIMPIADEI DE LIMBA ROMÂNĂ**

CLASA a VIII-a

Nr. crt.	Numele și prenumele elevului	Școala de proveniență	Clasa	Profesor	Sala
	Abalașei Petronela	Liceul „Demostene Botez” Trușești	a VIII-a	Bostan Elisabeta	1.01
	Acatrinei Petronela	Liceul de Artă „Ștefan Luchian” Botoșani	a VIII-a	Roșu Augustin	1.01
	Aiacoboei Roxana	Școala Gimnazială Lunca	a VIII-a	Coroi Corina	1.01
	Ailenei Cezara	Liceul „Demostene Botez” Trușești	a VIII-a	Ciubotariu Anișoara	1.01
	Ailoei Bianca	Liceul Tehnologic Bucecea	a VIII-a	Grădinaru Anca	1.01
	Alexandrescu Bianca	Liceul Teoretic „Nicolae Iorga” Botoșani	a VIII-a	Hrițuc Carmen	1.01
	Alupoaei Teofana	Școala Gimnazială nr. 7 Botoșani	a VIII-a		1.01
	Andrieș Cezara	Școala Gimnazială „Grigore Antipa” Botoșani	a VIII-a		1.01
	Andriuc Sabina	Școala Gimnazială nr. 8 Botoșani	a VIII-a	Borhan Crenguța	1.01
	Andronache Denisia	Școala Gimnazială nr. 7 Botoșani	a VIII-a		1.01
	Apetrei Mădălina	Școala Gimnazială „Ion Cernat” Havârna	a VIII-a		1.01
	Apetroaie Cosmina	Școala Gimnazială nr. 1 Albești	a VIII-a	Chitic Mihaela	1.01
	Apetroaie Ionela	Școala Gimnazială nr. 1 Albești	a VIII-a	Chitic Mihaela	1.01
	Avădănei Diana	Liceul Teoretic „Ștefan Luchian” Trușești	a VIII-a	Timofti Constantin	1.01
	Bajureanu Diana	Școala Gimnazială „Leon Dănăilă” Darabani	a VIII-a	Pop Despina	1.01
	Balahura Diana	Școala Gimnazială Păltiniș	a VIII-a	Racu Carmen	1.01
	Bejnariu Mădălina	Școala Gimnazială nr. 8 Botoșani	a VIII-a	Borhan Crenguța	1.01
	Bîrlădeanu Teodora	Liceul Teoretic „Nicolae Iorga” Botoșani	a VIII-a	Hrițuc Carmen	1.01
	Bîrsan Bianca	Școala Gimnazială Lunca	a VIII-a	Coroi Corina	1.02
	Boacă Loredana	Liceul „Dimitrie Cantemir” Darabani	a VIII-a	Rusu Narcisa	1.02

	Bobuțanu Maria	Școala Gimnazială nr. 7 Botoșani	a VIII-a		1.02
	Bordianu Mădălina	Școala Gimnazială „Al. I. Cuza” Dorohoi	a VIII-a	Irimia Corina	1.02
	Botezatu Iustina	Liceul Teoretic „Grigore Antipa” Botoșani	a VIII-a	Luca Iuliana	1.02
	Butnariuc Iustin	Liceul Teoretic „Nicolae Iorga” Botoșani	a VIII-a	Hrițuc Carmen	1.02
	Caldare Mălina	Școala Gimnazială nr. 10 Botoșani	a VIII-a		1.02
	Chiriac Lidia	Liceul Tehnologic Bucecea	a VIII-a	Grădinaru Anca	1.02
	Cimpoieșu Lorena	Școala Gimnazială nr. 8 Botoșani	a VIII-a	Guraliuc Cătălina	1.02
	Ciocodeică Magda	Școala Gimnazială „Grigore Antipa” Botoșani	a VIII-a		1.02
	Ciubeică Emanuela	Școala Profesională Smîrdan	a VIII-a	Grigore Alina	1.02
	Ciubotaru Ștefan-Sebastian	Școala Profesională Smîrdan	a VIII-a	Grigore Alina	1.02
	Ciuraru Lorena	Școala Gimnazială „Leon Dănăilă” Darabani	a VIII-a	Hrimiuc Ramona	1.02
	Clipaciuc Roxana	Școala Gimnazială Prăjeni	a VIII-a	Diaconu Sorin	1.02
	Constantin Mirabela	Școala Gimnazială „Ion Bojoi” Flămânzi	a VIII-a	Burecic Mihaela	1.02
	Corman Raluca	Școala Gimnazială nr. 2 Bobulești	a VIII-a	Cazacu Mihaela	1.02
	Coroblea AnaMaria	Școala Gimnazială „Mihai Constantineanu” Dorobanți	a VIII-a	Melintei Felicia	1.03
	Condurache Claudiu	Școala Gimnazială Băiceni	a VIII-a	Hrișcu Olimpia	1.03
	Coțovanu Cristina	Școala Gimnazială „Ion Cernat” Havârna	a VIII-a		1.03
	Darie Diana	Școala Profesională Smîrdan	a VIII-a	Grigore Alina	1.03
	David Anastasia	CN „A T Laurian” Botoșani	a VIII-a	Matei Maria	1.03
	Dănilă Roxana	Școala Gimnazială „M. Kogălniceanu” Dorohoi	a VIII-a	Bordianu Cristina	1.03
	Didiliuc Elena	Școala Gimnazială „Ion Bojoi” Flămânzi	a VIII-a	Burecic Mihaela	1.03
	Doroftei Andreea	Școala Gimnazială „Tiberiu Crudu” Tudora	a VIII-a	Baltariu Flavia	1.03
	Doroftei Cristian	Școala Gimnazială „Grigore Antipa” Botoșani	a VIII-a		1.03

Dumitraș Andra	Școala Gimnazială „Al. I. Cuza” Dorohoi	a VIII-a	Irimia Corina	1.03
Feciuc Ștefana	Școala Gimnazială nr. 13 Botoșani	a VIII-a	Apopei-Guraliuc Cătălina	1.03
Fodor Rozi Beatrice	Școala Cornerstone	a VIII-a	Lupu Alina	1.03
Froicu Mihaela	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Botoșani	a VIII-a	Zamfirescu Violeta	1.03
Galașanu Vlad	Școala Gimnazială Orășeni Deal	a VIII-a	Hrișcu Olimpia	1.03
Gălean Mihaela	Școala Gimnazială „Tiberiu Crudu” Tudora	a VIII-a	Agheorghiesei Gabriela	1.03
Ghicioc Roxana	Școala Gimnazială „Al. I. Cuza” Dorohoi	a VIII-a	Irimia Corina	1.05
Gâlcă Narcis	Școala Gimnazială nr. 10 Botoșani	a VIII-a		1.05
Gociu Miruna	Școala Gimnazială „Spiru Haret” Dorohoi	a VIII-a		1.05
Gucianu Cătălina	Școala Gimnazială „Leon Dănăilă” Darabani	a VIII-a	Hrimiuc Ramona	1.05
Guraliuc Iustina	Școala Gimnazială nr. 2 Frumușica	a VIII-a	Pîrvu Rodica	1.05
Hlușcu Manuela	Școala Gimnazială nr. 17	a VIII-a		1.05
Huțu Ștefan	Școala Gimnazială nr. 10 Botoșani	a VIII-a		1.05
Ioniță Diana	Școala Gimnazială nr. 2 Iacobeni	A VIII-a	Tănasă Victor	1.05
Jidic Alexandra	Școala Gimnazială nr. 7 Botoșani	a VIII-a		1.05
Leonte Tiberiu	Școala Gimnazială „M. Kogălniceanu” Dorohoi	a VIII-a	Bordianu Cristina	1.05
Lozneau Diana	Școala Gimnazială nr. 13 Botoșani	a VIII-a	Țicalo Mihaela	1.05
Luca Nicoleta	Liceul „Dimitrie Cantemir” Darabani	a VIII-a	Rusu Narcisa	1.05
Lungu Andreea	Școala Gimnazială nr. 7 Botoșani	a VIII-a		1.05
Mardiniuc Ana-Maria	Școala Gimnazială „Ion Bojoi” Flămânzi	a VIII-a	Burecic Mihaela	1.05
Mateiuc Anastasia	Școala Gimnazială nr. 8 Botoșani	a VIII-a	Moldovanu Dorela	1.05
Maxim Raluca	Școala Gimnazială „Tiberiu Crudu” Tudora	a VIII-a	Baltaru Flavia	1.05
Maxim Lucia	Școala Gimnazială nr. 8 Botoșani	a VIII-a	Moldovanu Dorela	1.06

Maxim Ramona	Școala Gimnazială „Tiberiu Crudu” Tudora	a VIII-a	Agheorghiesei Gabriela	1.06
Măniga Ioana	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Botoșani	a VIII-a	Zamfirescu Violeta	1.06
Mighiu Cosmina	Școala Gimnazială nr. 7 Botoșani	a VIII-a		1.06
Mihai Doriana	Școala Gimnazială „Grigore Antipa” Botoșani	a VIII-a		1.06
Mihalescu Mălina	Școala Gimnazială „Grigore Antipa” Botoșani	a VIII-a		1.06
Mihuță Miruna	Școala Gimnazială „Spiru Haret” Dorohoi	a VIII-a		1.06
Mirăuță Naomi	Școala Gimnazială „M. Kogălniceanu” Dorohoi	a VIII-a	Bordianu Cristina	1.06
Morariu Denis	Școala Gimnazială nr. 10 Botoșani	a VIII-a		1.06
Mucerniuc Mădălina	Liceul Teoretic „Ștefan Luchian” Trușești	a VIII-a	Timofti Constantin	1.06
Munteanu Marina	Liceul Teoretic „Ștefan Luchian” Trușești	a VIII-a	Aruști Florentina	1.06
Mușat Iulia	Școala Gimnazială „Al. I. Cuza” Dorohoi	a VIII-a	Irimia Corina	1.06
Nechita Diana	Școala Gimnazială nr. 1 Albești	a VIII-a	Chitic Mihaela	1.06
Nechita Gabriela	Școala Gimnazială nr. 13 Botoșani	a VIII-a	Apopei-Guraliuc Cătălina	1.06
Nemeceslaus Anda	Școala Gimnazială nr. 1 Dobârceni	a VIII-a	Rotaru Irinuca	1.06
Nemțuc Anca	Școala Gimnazială nr. 1 Albești	a VIII-a	Chitic Mihaela	1.06
Nenișcă Maria	Școala Gimnazială „Leon Dănăilă” Darabani	a VIII-a	Hrimiuc Ramona	1.13
Oloeru Florentina	Școala Școala Gimnazială nr. 2 Rădeni	a VIII-a	Florea Alexandra	1.13
Olteanu Tudor	Școala Gimnazială Tocileni	a VIII-a	Andrieș Valerica	1.13
Parasca Amina	Școala Gimnazială „C-tin Tincu” Lișna	a VIII-a	Iordache Doina	1.13
Pădurariu Andreea	Școala Gimnazială nr. 1 Dobârceni	a VIII-a	Ursu Nicoleta	1.13
Pânzariu Sebastian	Școala Gimnazială „M. Kogălniceanu” Dorohoi	a VIII-a	Antonescu Cătălina	1.13
Petrușcă Dyana	Școala Gimnazială nr. 7 Botoșani	a VIII-a		1.13

	Plăcintaru Bianca	CN „Mihai Eminescu” Botoșani	a VIII-a	Timingeriu Mihaela	1.13
	Plian Mădălina	Liceul Tehnologic Bucecea	a VIII-a	Grădinaru Anca	1.13
	Poamă-Neagră Ramona	Școala Gimnazială Tocileni	a VIII-a	Andrieș Valerica	1.13
	Podovei Andreea	Școala Gimnazială nr. 17	a VIII-a		1.13
	Podovei Laura	Școala Gimnazială Băiceni	a VIII-a	Hrișcu Olimpia	1.13
	Popescu Sabina	Școala Cornerstone	a VIII-a	Lupu Alina	1.13
	Popistașu Anastasia	Liceul de Artă „Ștefan Luchian” Botoșani	a VIII-a	Arhip Mihaela	1.13
	Purice Elena	Școala Gimnazială nr. 7 Botoșani	a VIII-a		1.13
	Pușcașu Andreea	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Botoșani	a VIII-a	Zamfirescu Violeta	1.13
	Răscuțoi Loredana	Liceul „Dimitrie Cantemir” Darabani	a VIII-a	Rusu Narcisa	1.14
	Sandu Lavinia	Școala Gimnazială „M. Kogălniceanu” Dorohoi	a VIII-a	Bordianu Cristina	1.14
	Stănică Ana-Maria	Școala Gimnazială Tocileni	a VIII-a	Andrieș Valerica	1.14
	Streteanu Bianca	Școala Gimnazială „M. Kogălniceanu” Dorohoi	a VIII-a	Bordianu Cristina	1.14
	Stoian Andreea	Liceul „Dimitrie Cantemir” Darabani	a VIII-a	Rusu Narcisa	1.14
	Șaramet Alexandra	Școala Gimnazială nr. 2 Bobulești	a VIII-a	Cazacu Mihaela	1.14
	Șoltuzu Alexandra	Școala Gimnazială nr. 1 Dorohoi	a VIII-a		1.14
	Știr Diana	CN „Mihai Eminescu” Botoșani	a VIII-a	Timingeriu Mihaela	1.14
	Tataru Denisa	Școala Gimnazială „C- tin Tincu” Lișna	a VIII-a	Iordache Doina	1.14
	Todirișcă Adelina	Școala Gimnazială Corni	a VIII-a	Îftime Dorina	1.14
	Topală Ana	Școala Gimnazială nr. 1 Dorohoi	a VIII-a		1.14
	Tudosă Răzvan	Liceul Teoretic „Dr. Mihai Ciucă” Săveni	a VIII-a	Prîsneac Ștefania	1.14
	Țupa Andreea	Liceul Teoretic „Dr. Mihai Ciucă” Săveni	a VIII-a	Prîsneac Ștefania	1.14
	Țurcanu Petrică	Școala Gimnazială Românești	a VIII-a	Constantinică Ana Maria	1.14
	Ungureanu Georgiana	Școala Gimnazială Icușeni	a VIII-a	Mocanu Maria	1.14
	Vezeteu Andreea	Liceul Tehnologic Bucecea	a VIII-a	Grădinaru Anca	1.14

	Vieru Denisa	Școala Gimnazială „Ion Cernat” Havârna	a VIII-a		1.14
--	---------------------	-----------------------------------------------	-----------------	--	-------------

**REPARTIZAREA ÎN SĂLI A PARTICIPANȚILOR LA ETAPA JUDEȚEANĂ A
OLIMPIADEI DE LIMBA ROMÂNĂ**

CLASA a IX-a

Nr. crt.	Numele și prenumele elevului	Școala de proveniență	Clasa	Profesor	Sala
	Acojocăriței Diana Silvia	Colegiul Național „Grigore Ghica” Dorohoi	a IX-a	Șlincu Iulia	2.01
	Adomnică-Otto Adelina	CN „Mihai Eminescu” Botoșani	a IX-a	Hăilă Irina	2.01
	Aioanei Alexandra	Colegiul Economic „Octav Onicescu” Botoșani	a IX-a	Zoițanu Anca	2.01
	Andruș Andreea	Liceul „Dimitrie Cantemir” Darabani	a IX-a	Andrei Alina	2.01
	Antonoaei Claudia	Liceul „Regina Maria” Dorohoi	a IX-a	Bolohan Gabriela	2.01
	Apăscăriței Anda	Colegiul Național „Grigore Ghica” Dorohoi	a IX-a	Anechi Loredana	2.01
	Apăscăriței Diana	Colegiul Național „Grigore Ghica” Dorohoi	a IX-a	Șlincu Iulia	2.01
	Apetroaie Andrei	Seminarul Teologic Botoșani	a IX-a	Ștefan Crina	2.01
	Aramă Raluca Jenifer	Colegiul Național „Grigore Ghica” Dorohoi	a IX-a	Șlincu Iulia	2.01
	Acsinte Geanina	Liceul „Dimitrie Cantemir” Darabani	a IX-a	Lupașcu Adina	2.01
	Avasilcăi Alexandra	CN „Mihai Eminescu” Botoșani	a IX-a	Hăilă Irina	2.01
	Bârsan Maria	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Botoșani	a IX-a	Epurianu Daniela	2.01
	Bîndiu Alina	Colegiul Economic „Octav Onicescu” Botoșani	a IX-a	Ifrim Anca	2.01
	Boicu Georgiana	Liceul Teoretic „Dr. Mihai Ciucă” Săveni	a IX-a	Chirilă Ana-Maria	2.01
	Calancea Ioana	Liceul „Regina Maria” Dorohoi	a IX-a	Bolohan Gabriela	2.01
	Cazaciuc Maria	Colegiul Economic „Octav Onicescu” Botoșani	a IX-a	Ifrim Anca	2.01
	Chelariu Adriana	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Botoșani	a IX-a	Epurianu Daniela	2.02

	Chișlea Claudia	CN „A T Laurian” Botoșani	a IX-a	Rîznic Cristina	2.02
	Ciubotariu Daniela	Liceul Teoretic „Dr. Mihai Ciucă” Săveni	a IX-a	Tronciu Iulia	2.02
	Cîșlaru Anca	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Botoșani	a IX-a	Zamfirescu Violeta	2.02
	Coșofret Iuliana	Liceul Teoretic „Nicolae Iorga” Botoșani	a IX-a	Siustis Liliana	2.02
	Dăscăleanu Mădălina	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Botoșani	a IX-a	Epurianu Daniela	2.02
	Dolhescu Anca	Liceul Tehnologic „Nicolae Bălcescu” Flămânzi	a IX-a	Pașalică Anca	2.02
	Donisă Alexandra	CN „Mihai Eminescu” Botoșani	a IX-a	Hăilă Irina	2.02
	Dumbravă Justina	Seminarul Teologic Botoșani	a IX-a	Ștefan Crina	2.02
	Enea Carina	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Botoșani	a IX-a	Zamfirescu Violeta	2.02
	Felciuc Roxana	Colegiul Economic „Octav Onicescu” Botoșani	a IX-a	Zoițanu Anca	2.02
	Forij Ecaterina	Liceul Teoretic „Nicolae Iorga” Botoșani	a IX-a	Ștefănescu Lucia	2.02
	Funduianu Ionela	Liceul Teoretic „Nicolae Iorga” Botoșani	a IX-a	Stoica Luminița	2.02
	Gafincu Luiza	Colegiul Național „Grigore Ghica” Dorohoi	a IX-a	Pavel Daniela	2.02
	Gheorghiescu Ionela	Liceul „Regina Maria” Dorohoi	a IX-a	Bolohan Gabriela	2.02
	Gologan Diana	CN „Mihai Eminescu” Botoșani	a IX-a	Hăilă Irina	2.02
	Grigoruță Ana	Liceul Teoretic „Nicolae Iorga” Botoșani	a IX-a	Ștefănescu Lucia	2.02
	Grosu Alma	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Botoșani	a IX-a	Axinciuc Oana	2.03
	Guragata Carla-Bianca	Liceul „Dimitrie Cantemir” Darabani	a IX-a	Andrei Alina	2.03
	Harabagiu Alexandra	Colegiul Economic „Octav Onicescu” Botoșani	a IX-a	Zoițanu Anca	2.03

	Hobjilă Roxana	Liceul Teoretic „Nicolae Iorga” Botoșani	a IX-a	Ștefănescu Lucia	2.03
	Hrițuleac Laura	Liceul „Dimitrie Negreanu” Botoșani	a IX-a	Aga Elena	2.03
	Iacob Dana	CN „A T Laurian” Botoșani	a IX-a	Dulgheru Carmen	2.03
	Ivasuc Crina	Liceul Tehnologic „Nicolae Bălcescu” Flămânzi	a IX-a	Fegher Augustina	2.03
	Lepărdă Andreea	Colegiul Național „Grigore Ghica” Dorohoi	a IX-a	Anechi Loredana	2.03
	Luceac Elena	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Botoșani	a IX-a	Epurianu Daniela	2.03
	Lupancu Narcisa	Liceul Teoretic „Nicolae Iorga” Botoșani	a IX-a	Siustis Liliana	2.03
	Macovei Ioana	CN „A T Laurian” Botoșani	a IX-a	Pop Vasile	2.03
	Macoviciuc Laura Paraschiva	Colegiul Național „Grigore Ghica” Dorohoi	a IX-a	Anechi Loredana	2.03
	Maței Elena	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Botoșani	a IX-a	Zamfirescu Violeta	2.03
	Mărgineanu Laura	Liceul Teoretic „Grigore Antipa” Botoșani	a IX-a	Luca Iuliana	2.03
	Melniciuc Mădălina	Liceul Teoretic „Nicolae Iorga” Botoșani	a IX-a	Ștefănescu Lucia	2.03
	Micu Georgiana	Liceul Teoretic „Nicolae Iorga” Botoșani	a IX-a	Siustis Liliana	2.03
	Mihai Alexandra	Liceul „Regina Maria” Dorohoi	a IX-a	Bolohan Gabriela	2.03
	Mitrofan Andreea	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Botoșani	a IX-a	Zamfirescu Violeta	2.05
	Muraru Denisa	Liceul Teoretic „Nicolae Iorga” Botoșani	a IX-a	Ștefănescu Lucia	2.05
	Nazare Isabela	CN „A T Laurian” Botoșani	a IX-a	Dulgheru Carmen	2.05
	Olariu Laura	CN „A T Laurian” Botoșani	a IX-a	Rîznic Cristina	2.05
	Onofrei Teodora	CN „Mihai Eminescu” Botoșani	a IX-a	Hăilă Irina	2.05

	Prelipceanu Arina Georgiana	Colegiul Național „Grigore Ghica” Dorohoi	a IX-a	Anechi Loredana	2.05
	Pricopi Andreea Claea	CN „A T Laurian” Botoșani	a IX-a	Dulgheru Carmen	2.05
	Racu Lavinia	Liceul „Dimitrie Cantemir” Darabani	a IX-a	Lupașcu Adina	2.05
	Rădăuceanu Marina	Colegiul Național „Grigore Ghica” Dorohoi	a IX-a	Șlincu Iulia	2.05
	Răileanu Alexandra	CN „A T Laurian” Botoșani	a IX-a	Leonte Viviana	2.05
	Rău Antonela	CN „A T Laurian” Botoșani	a IX-a	Leonte Viviana	2.05
	Rotaru Lavinia	Liceul „Dimitrie Cantemir” Darabani	a IX-a	Andrei Alina	2.05
	Sabotnicu Sabina	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Botoșani	a IX-a	Epurianu Daniela	2.05
	Sofronescu Bianca	Liceul Teoretic „Nicolae Iorga” Botoșani	a IX-a	Stoica Luminița	2.05
	Șmocot Ana-Maria	Liceul „Regina Maria” Dorohoi	a IX-a	Bolohan Gabriela	2.05
	Tărnăuceanu Cătălin	Liceul Teoretic „Nicolae Iorga” Botoșani	a IX-a	Stoica Luminița	2.05
	Tituleac Roxana	CN „A T Laurian” Botoșani	a IX-a	Rîznic Cristina	2.05
	Tucanu Mălina	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Botoșani	a IX-a	Zamfirescu Violeta	2.06
	Țăruș Andra	Liceul Teoretic „Dr. Mihai Ciucă” Săveni	a IX-a	Chirilă Ana-Maria	2.06
	Țurcanu Otilia	Liceul Teoretic „Dr. Mihai Ciucă” Săveni	a IX-a	Tronciu Iuliana	2.06
	Vatavu Miruna	CN „A T Laurian” Botoșani	a IX-a	Dulgheru Carmen	2.06
	Vieriu Maria	Liceul Teoretic „Ștefan Luchian” Trușești	a IX-a	Popescu Carmelia	2.06

**REPARTIZAREA ÎN SĂLI A PARTICIPANȚILOR LA ETAPA JUDEȚEANĂ A
OLIMPIADEI DE LIMBA ROMÂNĂ**

CLASA a X-a

Nr. crt.	Numele și prenumele elevului	Școala de proveniență	Clasa	Profesor	Sala
	Adochiței Lavinia	Colegiul Național „A. T. Laurian” Botoșani	a X-a	Dulgheru Carmen	2.01
	Aionițoaei Cristina	Liceul Teoretic „Ștefan Luchian” Trușești	a X-a	Burlacu Camelia	2.01
	Andronic Teodora	Liceul Teoretic „Nicolae Iorga” Botoșani	a X-a	Pancu Mihaela	2.01
	Aprilescu Laura	CN „Mihai Eminescu” Botoșani	a X-a	Rânghilescu Mariana	2.01
	Arariței Alexandra	Colegiul Național „A. T. Laurian” Botoșani	a X-a	Zvanciuc Cristina	2.01
	Aștefănesei Andreea	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Botoșani	a X-a	Săvescu Tamara	2.01
	Atănăsoae Lorena	Liceul Teoretic „Dr. Mihai Ciucă” Săveni	a X-a	Prîsneac Ștefania	2.01
	Axinte Gabriel	CN „A T Laurian” Botoșani	a X-a	Rîznic Cristina	2.01
	Balan Estera	Colegiul Național „A. T. Laurian” Botoșani	a X-a	Dulgheriu Carmen	2.01
	Bereșteanu Sabina	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Botoșani	a X-a	Săvescu Tamara	2.01
	Bărsan Amalia	CN „A T Laurian” Botoșani	a X-a	Rîznic Cristina	2.01
	Blenteș Mădălina	Liceul „Regina Maria” Dorohoi	a X-a	Bolohan Gabriela	2.01
	Boghean Teodora	Liceul Tehnologic „Nicolae Bălcescu” Flămânzi	a X-a	Pașalică Ana	2.01
	Bordiciuc Alexandra	Liceul „Regina Maria” Dorohoi	a X-a	Bolohan Gabriela	2.01
	Borșan Ionuț	Liceul „Regina Maria” Dorohoi	a X-a	Bolohan Gabriela	2.01
	Caban Iuliana	Liceul Tehnologic Bucecea	a X-a	Grădinaru Anca	2.01
	Călinescu Iulian	Colegiul Național „A. T. Laurian” Botoșani	a X-a	Zvanciuc Cristina	2.02
	Ceicoschi Valentin-Gabriel	Liceul „Regina Maria” Dorohoi	a X-a	Bolohan Gabriela	2.02
	Ciubotaru Diana	Liceul Teoretic „Dr. Mihai Ciucă” Săveni	a X-a	Prîsneac Ștefania	2.02
	Cliveț Antonia	Colegiul Național „A. T. Laurian” Botoșani	a X-a	Dulgheriu Carmen	2.02

	Constantin Sebastian	Liceul Teoretic „Nicolae Iorga” Botoșani	a X-a	Ștefănescu Lucia	2.02
	Crihan Diana	CN „Mihai Eminescu” Botoșani	a X-a	Rânghilescu Mariana	2.02
	Crupenschi Ioana	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Botoșani	a X-a	Axinciuc Oana	2.02
	Donisan Diana	Colegiul Național „Grigore Ghica” Dorohoi	a X-a	Șlincu Iulia	2.02
	Dulgheriu Iuliana	CN „Mihai Eminescu” Botoșani	a X-a	Rânghilescu Mariana	2.02
	Gherasim Adelina	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Botoșani	a X-a	Săvescu Tamara	2.02
	Gîbu Ana-Maria	Colegiul Național „Grigore Ghica” Dorohoi	a X-a	Hură Mihaela	2.02
	Gugoasă Adina	Colegiul Economic „Octav Onicescu” Botoșani	a X-a	Zoițanu Anca	2.02
	Horodincu Loredana	Liceul „Dimitrie Cantemir” Darabani	a X-a	Aionesă Ionela	2.02
	Ierimciuc Vasile	Colegiul Economic „Octav Onicescu” Botoșani	a X-a	Aiogulesei Aspazia	2.02
	Iftime Diana	Colegiul Național „A. T. Laurian” Botoșani	a X-a	Zvanciu Cristina	2.02
	Ifrim Dana	Colegiul Național „A. T. Laurian” Botoșani	a X-a	Dulgheriu Carmen	2.02
	Ilașcu Bianca	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Botoșani	a X-a	Săvescu Tamara	2.02
	Lupu Andreea	CN „Mihai Eminescu” Botoșani	a X-a	Timingeriu Mihaela	2.03
	Lupu Daniel	Seminarul Teologic Botoșani	a X-a	Țifrea Corina	2.03
	Marinuța Alexandra	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Botoșani	a X-a	Axinciuc Oana	2.03
	Mirăuță Denisa	Colegiul Național „Grigore Ghica” Dorohoi	a X-a	Șlincu Iulia	2.03
	Niculcea Beatrice	Liceul Tehnologic Bucecea	a X-a	Grădinaru Anca	2.03
	Orșivșchi Ana-Ionela	Liceul „Regina Maria” Dorohoi	a X-a	Bolohan Gabriela	2.03
	Pașparan Bianca	CN „A T Laurian” Botoșani	a X-a	Rîznic Cristina	2.03

Pălimariu Mihaela	Liceul Teoretic „Nicolae Iorga” Botoșani	a X-a	Stoica Luminița	2.03
Pelin Roberta	Colegiul Economic „Octav Onicescu” Botoșani	a X-a	Zoițanu Anca	2.03
Petrași Pavel	Liceul Teoretic „Nicolae Iorga” Botoșani	a X-a	Stoica Luminița	2.03
Prisăcăruță Cristina	Colegiul Național „A. T. Laurian” Botoșani	a X-a	Dulgheriu Carmen	2.03
Răileanu Gabriel	Liceul „Regina Maria” Dorohoi	a X-a	Bolohan Gabriela	2.03
Roman Maria	Liceul Teoretic „Nicolae Iorga” Botoșani	a X-a	Stoica Luminița	2.03
Spiridon Teofil	Colegiul Național „A. T. Laurian” Botoșani	a X-a	Rîznic Cristina	2.03
Șaramet Mădălina	Liceul Teoretic „Nicolae Iorga” Botoșani	a X-a	Ștefănescu Lucia	2.03
Tanase Oana	Colegiul Național „A. T. Laurian” Botoșani	a X-a	Rîznic Cristina	2.03
Tîrîilă Georgiana	Colegiul Economic „Octav Onicescu” Botoșani	a X-a	Zoițanu Anca	2.03
Urzică Bianca	CN „Mihai Eminescu” Botoșani	a X-a	Rânghilescu Mariana	2.05
Voroneanu Amfiana	Colegiul Economic „Octav Onicescu” Botoșani	a X-a	Aiogulesei Aspazia	2.05
Zgîmbău Bianca	Colegiul Național „Grigore Ghica” Dorohoi	a X-a	Hură Mihaela	2.05
Zoițanu Nicoleta	Colegiul Național „A. T. Laurian” Botoșani	a X-a	Zvanciuc Cristina	2.05
Zvonaru Andra	Liceul Tehnologic Bucecea	a X-a	Grădinaru Anca	2.05

**REPARTIZAREA ÎN SĂLI A PARTICIPANȚILOR LA ETAPA JUDEȚEANĂ A
OLIMPIADEI DE LIMBA ROMÂNĂ**

CLASA a XI-a

Nr. crt.	Numele și prenumele elevului	Școala de proveniență	Clasa	Profesor	Sala
	Axinte Maria	Liceul Teoretic „Grigore Antipa” Botoșani	a XI-a	Luca Iuliana	2.05
	Aursulesei Ecaterina	Colegiul Economic „Octav Onicescu” Botoșani	a XI-a	Ifrim Anca	2.05
	Balan Iulian	Liceul Tehnologic Vorona	a XI-a	Hâncu Lenuța	2.05
	Chișcari Carmen	Liceul Tehnologic Vorona	a XI-a	Hâncu Lenuța	2.05
	Corman Daniela	Liceul Teoretic „Ștefan Luchian” Trușești	a XI-a	Popescu Carmelia	2.05
	Crețu Roxana	Colegiul Economic „Octav Onicescu” Botoșani	a XI-a	Ifrim Anca	2.05
	David Smărăndița	Liceul „Dimitrie Cantemir” Darabani	a XI-a	Aionesă Ionela	2.05
	Geocaș Alina	Colegiul Economic „Octav Onicescu” Botoșani	a XI-a	Băleanu Carmen	2.05
	Grindei Isabela	Liceul Teoretic „Nicolae Iorga” Botoșani	a XI-a	Hrițuc Carmen	2.05
	Guraliuc Andreea	Liceul Tehnologic „Nicolae Bălcescu” Flămânzi	a XI-a	Pașalică Ana	2.05
	Gurzu Bianca	Liceul „Regina Maria” Dorohoi	a XI-a	Oprișan Doina	2.05
	Harbuz Alexandra	Colegiul Național „A. T. Laurian” Botoșani	a XI-a	Dulgheriu Carmen	2.05
	Jalbă Diana	Liceul Teoretic „Grigore Antipa” Botoșani	a XI-a	Luca Iuliana	2.06
	Luca Geanina	Colegiul Național „A. T. Laurian” Botoșani	a XI-a	Dulgheriu Carmen	2.06
	Mighiu Claudia	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Botoșani	a XI-a	Săvescu Tamara	2.06
	Negură Olivia	Colegiul Național „A. T. Laurian” Botoșani	a XI-a	Leonte Viviana	2.06

	Oprea Maria	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Botoșani	a XI-a	Axinciuc Oana	2.06
	Podariu Ana-Maria	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Botoșani	a XI-a	Axinciuc Oana	2.06
	Popa Andra	Liceul Teoretic „Nicolae Iorga” Botoșani	a XI-a	Hrițuc Carmen	2.06
	Radu Cornelia	Colegiul Tehnic „Gheorghe Asachi” Botoșani	a XI-a	Turcu Liana	2.06
	Șologon Giulia	Colegiul Național „A. T. Laurian” Botoșani	a XI-a	Leonte Viviana	2.06
	Știrbu Ana Maria	Colegiul Economic „Octav Onicescu” Botoșani	a XI-a	Băleanu Carmen	2.06
	Turtă Dumitrița	Liceul Teoretic „Nicolae Iorga” Botoșani	a XI-a	Pancu Mihaela	2.06
	Vasilachi Laura-Elena	Liceul „Regina Maria” Dorohoi	a XI-a	Oprișan Doina	2.06
	Verniceanu Alexandra	Liceul „Regina Maria” Dorohoi	a XI-a	Oprișan Doina	2.06
	Zaharia Adelina	Liceul Teoretic „Nicolae Iorga” Botoșani	a XI-a	Hrițuc Carmen	2.06

**REPARTIZAREA ÎN SĂLI A PARTICIPANȚILOR LA ETAPA JUDEȚEANĂ A
OLIMPIADEI DE LIMBA ROMÂNĂ**

CLASA a XII-a

Nr. crt.	Numele și prenumele elevului	Școala de proveniență	Clasa	Profesor	Sala
	Achiței Delia	Colegiul Economic „Octav Onicescu” Botoșani	a XII-a	Ifrim Anca	2.06
	Amănăloaie Georgiana	Liceul Teoretic „Grigore Antipa” Botoșani	a XII-a	Luca Iuliana	2.06
	Batcă Bogdan	Colegiul Economic „Octav Onicescu” Botoșani	a XII-a	Băleanu Carmen	2.06
	Baltariu Rafael	Colegiul Economic „Octav Onicescu” Botoșani	a XII-a	Băleanu Carmen	2.06
	Jitaru Sabina	Colegiul Național „Grigore Ghica” Dorohoi	a XII-a	Pavel Daniela	2.06
	Mezeniuc Ramona	Colegiul Economic „Octav Onicescu” Botoșani	a XII-a	Băleanu Carmen	2.06
	Movilă Mădălina	Colegiul Economic „Octav Onicescu” Botoșani	a XII-a	Băleanu Carmen	2.06
	Precob Iuliana	Colegiul Național „Grigore Ghica” Dorohoi	a XII-a	Rudișteanu Liliana	2.06
	Puiu Ecaterina	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Botoșani	a XII-a	Epurianu Daniela	2.06
	Stoian Denisa	Liceul „Dimitrie Cantemir” Darabani	a XII-a	Aionesă Ionela	2.06
	Ursachi Eva	Liceul „Regina Maria” Dorohoi	a XII-a	Bolohan Gabriela	2.06
	Văculișteanu Georgiana	Liceul „Dimitrie Cantemir” Darabani	a XII-a	Andrei Alina	2.06